

## 校園疫情爆發，矛頭該指向誰？

駐波士頓辦事處教育組

開派對的學生，決定復校的校方高層，還是因為檢測不足？

恢復上課的校園病例增加，以上原因都被指責為罪魁禍首。全美大學病例人數持續成長，而北卡羅來納大學教堂山分校才恢復上課一週便爆發群聚感染，沒有人想步上這所學校的後塵。

為了避免同樣的命運，部分校方人士嚴厲指責在校園內外聚會的學生。雪城大學（Syracuse University）校長巴比·馬多納多（Bobby Maldonado）上週與學務長便發表公開信抨擊在校園廣場上開派對的大一新生，指責他們「無比莽撞」。

緬因大學（University of Maine at Orono）、俄亥俄州立大學（Ohio State University）、聖奧拉夫學院（St. Olaf College）都對違反防疫守則的學生祭出勒令停學的處分。各地大學城也都採取試圖預防學生開派對狂歡並散播病毒。阿拉斯加塔斯卡盧薩宣布關閉酒吧兩週，而密西根安娜堡通過緊急命令，將對不戴口罩或不保持社交距離的市民處以罰鍰。

不過評論家質疑，指責學生有道理嗎？大學生只是和以前一樣社交聚會，是校方人員決定要讓他們重返校園。而觀察美國人民對疫情的反應，應該就能預料到校園中的情況：遵守防疫措施與否都是個人的決定。

耶魯大學流行病學助理教授葛列格·岡薩夫斯（Gregg Gonsalves）則將矛頭指向大學校長。他認為多數校方行政人員並沒有為對抗疫情採取足夠的預防措施，決定重新開放校園的校長「應該對自己的疏忽及行為後果負起責任」。

撰稿人/譯稿人：Fernanda Zamudio-Suaréz / 林怡婷

資料來源：The Chronicle of Higher Education (2020.8.29). Who Should Be Blamed for Outbreaks on Campus?

<https://www.chronicle.com/newsletter/weekly-briefing/2020-08-29>